

Троцька Надія Олегівна – Член Ради, відповідальний за інформаційну підтримку діяльності ТМВ НМУ імені О.О.Богомольця, старший лаборант кафедри акушерства і гінекології №2. Працює на базі КМПБ №6.

Народилася 24 липня 1989 року у місті Києві в сім'ї службовців.

У 2006 році закінчила спеціалізовану школу № 19 і отримала атестат про повну загальну середню освіту. За час навчання була старостою класу і приймала активну участь у громадській діяльності школи.

У 2006 році вступила в Перший Київський медичний коледж за спеціальністю «лікувальна справа», який закінчила у 2009 році і отримала диплом молодшого спеціаліста з відзнакою. Протягом всіх років навчання в коледжі займала посаду старости академічної групи і голови самоврядування факультету «лікувальна справа».

З 2009 по 2011 роки працювала на посаді медичної сестри в Центральній районній поліклініці Подільського району.

У 2011 році вступила на перший курс Національного медичного університету імені О.О.Богомольця за спеціальністю «медико-профілактична справа». З 2011 по 2015 роки займала посаду старости академічної групи.

У 2013 році була нагороджена свідоцтвом преміанта Київського міського голови за успіхи у навчанні на громадську активність. З 2013 року є членом СНТ імені О.А.Киселя. З 2015-2016 навчального року займала посаду старости студентського наукового гуртка кафедри фізичної реабілітації та спортивної медицини.

Брала активну участь у науковому житті університету, займалася у студентських наукових гуртках кафедри фізичної реабілітації та спортивної медицини, акушерства і гінекології №2. Неодноразово доповідала на науково-практичних конференціях студентів та молодих вчених, семінарах.

Має 7 друкованих робіт. Приймала участь у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт у 2013-2014 та 2015-2016 навчальних роках.

У 2017 році закінчила НМУ імені О.О.Богомольця за спеціальністю «лікувальна справа» і отримала диплом з відзнакою за кваліфікацією лікар. Занесена до Книги Пошани НМУ імені О.О.Богомольця.

З 2017 року зарахована на посаду старшого лаборанта кафедри акушерства і гінекології №2.

Вільно володіє англійською мовою, сучасними методами обробки наукової інформації та літератури.